

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD VALPOVO  
GRADSKO VIJEĆE

---

IZVJEŠĆE O PROVEDENIM MJERAMA PROTUPOŽARNE ZAŠTITE  
U SEZONI ŽETVE 2024. GODINE

---

Valpovo, rujan 2024. godine

PREDLAGATELJ:

GRADONAČELNIK

IZVJESTITELJ: STJEPAN KOŠKI

GRAD VALPOVO

Predmet: Mjere zaštite u žetvi,  
izvješće dostavlja

Provodeći odluke i zaključke iz Programa mjera zaštite od požara u vrijeme pojačanih opasnosti od požara, Zapovjedništvo vatrogasne zajednice je organiziralo i provelo dežurstvo u vatrogasnim domovima na području grada Valpovo sa ciljem brze i kvalitetne dojave požara, a isto tako i brze i kvalitetne intervencije. Dežurstvo je trajalo u razdoblju od 19. lipnja pa do 30. lipnja neprekidno u DVD Valpovo, a u ostalim DVD-ima sa dva kraća prekida zbog loših vremenskih uvjeta. U dežurstvo su bile uključene vatrogasne postrojbe svih dobrovoljnih vatrogasnih društava sa područja grada Valpovo. Postrojba DVD-a Valpovo kao središnja dežurala je za vrijeme cijelog razdoblja u vremenu od 0-24 sata sve do završetka svih žetvenih radova. U dežurstvo je bilo uključeno 113 vatrogasaca te je ostvareno 883 radna sata. Zapovjednik je dana 24. lipnja izvršio kontrolni obilazak dežurnih i utvrdio da svi dežurni obavljaju svoje zadaće sukladno odlukama i naputcima

Zapovjedništvo za rukovođenje gašenjem velikih požara nije se sastajalo jer nije bilo potrebe za njihovim sazivanjem.

Za vrijeme trajanja dežurstva dogodio se jedan požar. Dana 24. lipnja, tijekom skidanja pšenice došlo je do kvara na kombajnu na području k. o. Valpovo. Ovaj kvar izazvao je zapaljenje pšenice u površini cca 500 m<sup>2</sup>. Požar je ugasilo 12 pripadnika DVD-a Valpovo sa tri vozila.

Smatramo da Program mjera zaštite od požara tijekom pojačanih opasnosti od požara zadovoljava postojeću razinu opasnosti, u praksi se pokazao učinkovit i, što nije manje važno, ne zahtijeva posebna financijska sredstva, te ga treba i u buduće koristiti.

U Valpovu, 22. 08. 2024.



ZAPOVJEDNIK VŽG  
Ivan Koški